



Es CLASICO

Es la base de nuestra experiencia con cientos de unidades trabajando diariamente en 18 países.

Esta variedad de necesidades nos ha permitido desarrollar un sistema de mezcla muy técnico el cual hemos aplicado a todos nuestros modelos.

Su larga duración, su bajo mantenimiento, su rapidez de mezcla, la baja potencia necesaria hacen de este modelo una compra segura. Podemos darle muchas referencias con la absoluta seguridad de la satisfacción de todos nuestros clientes.

Fr CLASICO

Il est à la base de notre expérience avec plusieurs centaines d'unités en fonctionnement dans 18 pays différents. Cette variété de besoins nous a permis de développer un système de mélange très technique que nous avons appliqué à tous nos modèles.

Sa longue durée de vie, son faible entretien, sa rapidité de mélange, la faible puissance nécessaire rendent l'achat de ce modèle sûr. Nous sommes en mesure de vous fournir de nombreuses références avec la certitude absolue que tous nos clients sont satisfaits.

En CLASICO

It is the base of our experience with hundreds of units working daily in 18 countries. The variety of needs has permitted us to develop a very technical mixing system which have applied to all our models.

Its endurance, low maintenance, rapid mixing, less power needed, makes it a sound purchase. We can furnish you with a lot references with absolute certainty that all our clientes are satisfied.

De CLASICO

Er ist die Basis unserer Erfahrung mit hunderten von Einheiten, die in 18 Ländern täglich im Einsatz sind. Diese Vielseitigkeit von Ansprüchen hat uns ermöglicht, ein technisch sehr gereiftes Mischverfahren zu entwickeln, das wir bei allen unseren Modellen anwenden.

Seine lange Lebensdauer, seine niedrigen Wartungskosten, sein schneller Mischvorgang und der geringe Energieverbrauch machen aus diesem Modell einen sicheren Kauf. Wir sind in der Lage, Ihnen viele Referenzen von Kunden zu übermitteln, mit der absoluten Sicherheit, daß sie alle sehr zufrieden mit ihrer Wahl sind.



DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

| | | 10 | 12 | 14 | 18 |
|--|---|-------|-------|-------|-------|
| Largo / Length Longueur / Länge | m. | 5.50 | 5.65 | 5.65 | 6.15 |
| Ancho / Width Largeur / Breite | m. | 2.35 | 2.50 | 2.50 | 2.80 |
| Altura / Height Hauteur / Höhe | m. | 2.60 | 2.80 | 3.00 | 3.20 |
| Peso / Weight Poids / Leergewicht | Kg | 4.200 | 4.700 | 5.400 | 6.200 |
| Via / Track Voie / Radstand | m. | 1.55 | 1.70 | 1.70 | 2.00 |
| Potencia / Power Puissance / Leistung | CV HP | 65 | 75 | 85 | 120 |
| Báscula programable Electronic scales that can be programmed Bascule programmable Programmierbare Waage | | X | X | X | X |
| Cambio de velocidades Gear box Boîte de vitesses Wechselgetriebe | | X | X | X | X |
| Descarga bilateral inox. Bilateral unloading inox. Décharge bilatérale inox. Beidseitiger rostfreier Entladeförderer | | X | X | X | X |
| Descarga posterior Posterior unloading Décharge arrière Entladung hinten | Sobre pedido On request Sur commande Auf Anfrage | | | | |
| Contracuchillas hidráulicas Hydraulic shredding blades Contre-lames hydrauliques Hydraulisches Gegenmesser | Sobre pedido On request Sur commande Auf Anfrage | | | | |
| Cinta de descarga desplazable Shiftable outloader Tapis déplaçable Verschiebbares Entladungsband | Sobre pedido On request Sur commande Auf Anfrage | | | | |
| Pie hidráulico Hydraulic foot Pied hydraulique Hydraulischer Stützfuss | | X | X | X | X |
| Aro superior Upper ring Cerceau supérieur Oberer Ring | | X | X | X | X |
| Distribución hidráulico eléctrico Hydro-electric distributor Distributeur hydraulique électrique Elektrischer Hydraulik-Verteiler | Sobre pedido On request Sur commande Auf Anfrage | | | | |